



我熟悉的一个人

我的同学老徐是我最熟悉的一个人。

他比较黑,但是他和我一样英俊、潇洒。上次秋游,我俩全程戴着墨镜耍酷。当轮到他去表演节目时,他拿着一根黑色的双节棍在草地上舞动着,同学们情不自禁地大声喝彩:“帅呆了!帅呆了!”他得意极了。

他模仿能力极强。一年级时,我们见他电话手表里面的小怪兽很可爱,便纷纷开始模仿那只小怪兽的动作、语言。在我们所有人的模仿中,唯独他和那只小怪兽一模一样。

老徐是一个善良、健壮、聪明的人。我希望长大以后我们还是最好的朋友。

莲都区人民路小学 304 班 雷介山
指导老师 李 芬

小鸭得救了

一个阳光灿烂的早晨,一只可爱的小鸭走在小路上散心,一不小心就掉进了猎人的陷阱里。小鸭“嘎嘎”地叫着:“救命啊,救命!”

小猴听到了小鸭的叫声,急匆匆地跑了过去,看见小鸭掉进了陷阱里,小猴灵机一动,说:“我用竹竿把你挑上来。”于是,小猴找来了长长的竹竿,把竹竿伸进坑里,小鸭抓住竹竿,可怎么也爬不上来,因为竹竿太滑了。

就在这时,一只小熊飞快地跑过来,问:“你们在干什么?”小猴着急地说:“小鸭掉进陷阱里啦!”小熊大声说:“小鸭不是会游泳吗?我们往坑里倒水不就行啦!”小熊飞快地跑到溪边,端了盆水往陷阱里倒,可坑太大了,水怎么也满不上来。

正在大家着急的时候,一头大象甩着长长的鼻子不慌不忙地走来了:“我把长鼻子伸下去,把小鸭拉上来。”可是大象的鼻子小鸭也够不着。大象又想到了一个好办法,他甩着长鼻子来到了溪边,用鼻子吸满了水,回来往坑里喷水。小猴、小熊也纷纷往坑里灌水,坑里的水渐渐地满上来了,小鸭子浮上来啦!

小鸭得救了,小动物们齐声欢呼起来,深林里传来了欢乐的笑声。

庆元县实验小学 302 班 王子健
指导老师 叶杨晖

我的妈妈

我的妈妈身材高挑,留着一头黑色长发,高高的鼻子上面有一双大大的眼睛,她是个美丽、勤劳、善良、温柔又善解人意的好妈妈。

妈妈每天除了上班外,还要忙家务事,一天到晚看她几乎很少停下来,简直像一个全自动的机器人。

妈妈虽然很忙,但她从来没有忘记关心我的学习和生活,晚上回家,她的第一件事情就是问我的作业完成了没有?在学校表现怎么样?当然,妈妈的心情也随着我的表现快乐和伤心。有一次,我参加全国城市素质教育阅读与写作竞赛,得到了全市第一名的好成绩,有资格参加省里总决赛。妈妈看见我拿回的奖状,她高兴得不得了,温柔地抱住我,我抬头看到她眼里含着幸福的泪水。可是我不听话时,妈妈也会很生气。记得有一次,我才考了 80 多分,不敢拿给妈妈签字,偷偷模仿妈妈的字迹签名。可妈妈还是知道了,我一回家,看到妈妈的脸色就知道暴风雨要来了。我闭上眼睛,等待妈妈的体罚,她很伤心地说:“你没考好我可以原谅你,但是你不诚实我不能原谅你,你自己去阳台上反思,想想你错在哪里。”我听了,在心里暗下决心:我错了,我一定要做一个诚实的人。

我觉得我妈妈是世界上最伟大、最勤劳的妈妈!我爱我的妈妈!

丽水外国语实验学校 406 班 吴子奇
指导老师 王晓英

兔子的山峰

兔子,兔子,你的家在哪?我们一定会说:“在我们的山峰!”

我们的山峰,在林间高高耸立,我们在山上造起房子,我们的家就在眼前,可我们喜爱露天,观景台也是露天,教室也是露天,超市也是露天……

雨一来,它们都没用了。晴天时,街上很热闹,大家经常去超市、观景台。我们一起在山上是很美的风景,从远处看,就像一座雪山。这就是兔子的山峰。

莲都区城北小学 302 班 沈佳慧
指导老师 虞小莲

我爱松树

外婆家后面的小山坡上,长着许多的松树。有的直入云天,有的只有我那么高,有的还不到一尺高……

春天里,花草树木争先恐后地抽查枝条,长出嫩叶。松树也不例外。茂密深绿的针叶,从中间长出了嫩绿的细针。过了几天,松树长出了松花,有的像小圆球,有的像手指头。每年的清明时节,外婆就会把松花粉带回家处理后做松花馅的清明果,又香又甜,非常好吃。

夏天里,骄阳似火,小动物们和人们都躲到房间里去吹电风扇了,小花垂直头叫着:“热死啦!热死啦!”可是松树依然穿着厚厚的绿衣,站在太阳底下为人民服务,就像草原的哨兵。

秋天里,梧桐树穿上了金黄的衣服,有的叶子还在空中跳起了舞。树下的小草枯萎了,但是松树还是深绿的,在风霜吹打后,它还是昂首挺胸地站着。

冬天里,北风呼呼地吹着,白雪茫茫,其它树木都光秃秃的。松树却苍劲有力,我情不自禁地想起《松树》这首古诗:“大雪压青松,青松挺且直。更知松高洁,待到雪化时。”

松树坚强地守护着外婆的家乡,我爱松树!
莲都区中山小学 403 班 潘柳静
指导老师 陈岳红

20年后回故乡

20年后,在外上学的我,回到了我思念已久的家乡。崭新的景色映入我的眼帘:一座座高科技大楼若隐若现,一条条大路通畅整洁,街道两旁干净美丽,绿树成荫。

第一站——我的母校小学。校园的场地扩大了许多,三栋大楼变成了十栋大楼:能做有趣实验的科技楼、生物资源丰富的养殖楼、多姿多彩的综合楼等,真是焕然一新!等等,我抬头一看,上面居然有一个大的空中操场,真是让我目不暇接呀!

第二站——我的儿时乐园。处州公园完全变了样,葱翠的树木、争奇斗艳的花儿等植物,简直都让我不知道该用什么词形容了。芳香扑鼻的花朵都很娇艳,桂花的甜香中既混合着迎春花的香味,也混合着荷花的清香,一年四季的花草树木这儿都有。

最后,我要去参加二十周年的同学聚会,地点就在学校的空中操场、同学们都陆陆续续地来了。在热闹的人群中,一眼就看见了我的两个好闺蜜,我跑过去激动地和她们拥抱。这么多年未见,她们不但长高了,而且瘦了。聚会结束了,我们三个一起坐在草地上看星星。有流星从天空中滑过,我们一起许愿:我们要做一辈子的好朋友!

都说月是故乡的明亮,家乡的变化让我惊喜连连,感叹万千!我对家乡那一份无尽的思念,真是一年比一年浓啊!

莲都区围山小学 502 班 吴宜娜
指导老师 朱毓春

校园的四季

我们的学校,坐落在县城中心,校园里一年四季景色诱人,是个美丽的大花园。

春天,校园里鸟语花香。小草偷偷地从土里探出小脑袋,大树伸伸懒腰,给自己披上了一件嫩绿的新衣裳。夹竹桃花像一位害羞的小姑娘,在枝头欢笑。

夏天,校园里清凉无比。荷花涂上了粉红的胭脂,在微风中跳着优美的舞蹈。最引人注目的要属后花园里的小竹林了,一根根绿绿的竹子搭起一个绿色的凉棚,给爱阅读的我们带来了丝丝清凉。

秋天,校园里艳丽多姿。一片片叶子挥手告别了树妈妈,银杏树的头发染成了时尚的金色,在操场上向大家炫耀。水杉没有以前的枝叶繁茂了,只剩下孤零零的枝干,不管风吹日晒都绝不倒下。

冬天,校园里银装素裹。操场像睡着了一样,冷冷清清的。松柏显得更加苍翠了,给校园增添了一份活力与生机。糙叶树不管刮风还是下雨,都守护着我们的校园。下雪了,鹅毛般的雪花飘飘扬扬地落下来,给校园盖了一层厚厚的棉被,让它睡一个好觉。

这就是我们那所古老而又美丽的校园,一年四季风景如画,我爱我的校园。

遂昌县实验小学 405 班 黄伊诺
指导老师 吴紫菲

秋游的乐趣

秋天来了,我们的秋游也要来临了。我们像小鸟一样闹个不停,欢乐地像蝴蝶一样飞来飞去。

终于,秋游的时间到了!我们像小松鼠一样跳上跳下,来到了大水门。

一到大水门,我们就找地方坐下来吃东西。忽然,我闻到一阵阵香气。原来是桂花!在这样的香气里吃东西真美啊!

接下来是我们的游戏时间。我拿出大绳,叶子和丁丁甩绳子。我们排着队,挨个从绳子中间跳过去。李念和我还有一些女生,一个个都像仙子一样轻盈,前面的同学刚冲进去,我们就找准了机会往里面冲,等前面的同学跳过了,刚跑开,我们就接上了!大家看得直叫好。有几个男生,跳起来就没这么轻松了。只见他们双眼紧紧盯着绳子,身体随着绳子的摇动而前后摆动,就像钟摆一样,半天都不敢往前冲。等他们觉得差不多了,冲进大绳里的时候,不是踩到绳子,就是被绳子绊倒,惹得大家哈哈大笑。

秋游,给我们带来了乐趣、希望和美好的记忆。
莲都区大洋路小学教育集团
大洋路分校 404 班 李欣霏

竹子

去年冬天,爸爸带我到三都游玩,沿途看到竹子郁郁苍苍,生机勃勃,傲然屹立。坐在车上,一棵棵竹子一晃而过,它们那种不畏风霜的姿态,使人油然而生敬意,我久久不能忘怀。

竹子的生命力十分顽强。只要是一粒种子,随意丢落在地上,不需要施肥,也不需要浇水,只要有一点儿泥土,一点儿水,当春雷一响,春雨一下,竹子的后代——竹笋,就会争先恐后地钻出,好奇地看着这个奇妙的世界。它们的成长很快,不用几次春雨,它们就变得非常高大,就连把它的头削去,它也还能生长。

我对竹子怀有敬意更重要的原因,是它那自我奉献的精神。你看,竹子是广泛应用建造房子,竹子的根枝是很好的燃料,竹笋是人类餐桌上的一道美食,竹子还可以做扁担……竹子的用途可多了,数也数不清。

更不用说夏天时,竹子用它那繁茂的枝叶挡住炎炎烈日,让人们在如盖的绿荫下休憩;黑夜,它可以劈成碎片做成火把,照亮人们前进的道路。总之一句话,为了人类,它做到了“粉身碎骨”。

要求人甚少,给予人的甚多,这是竹子的风格。
松阳县实验小学集团学校 506 班 吴一言
指导老师 孟伟红

